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RENDKÍVÜLI ÜGYÜNK, KÉRJÜK SEGÍTSEN ÖN IS ! 

        Iktsz.: 2024/FRIDERIKA 

Tisztelt Támogató!  

A Reménycsillag Gyermekeinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz és megértésében bízva 

kérem támogatását. Szervezetünk immáron 16 éve dolgozik a súlyos beteg gyermekek 

gyógykezelési körülményeinek előteremtéséért, sérült gyermekek fejlesztéséért, és segíti a 

beteg vagy hátrányos helyzetű gyermekeket foglalkoztató Intézményeket. 

Jelen levelünkben 11 hónapos Friderika részére kérjük a segítségüket 

dr. Ramón Medel vállalta el a kislány SPECIÁLIS HOMLOK LEBENY - ill. SZEM-MŰTÉTJÉT, 

mely még idén lenne , Spanyolországban. 

A járulékos költségekkel együtt a beavatkozás 8 Millió forintba kerül! 

Rendkívül ritka BPES-szindrómát diagnosztizáltak nála 

BLEPHAROPHIMOSIS, PTOSIS, EPICANTHUS INVERSUS. Súlyos visszafordíthatatlan 

látásvesztés következhet be,--  mely folyamat már elindult --ha nem kap kezelést! 

 Ill. A FOXL2  gén felelős a szemhéj izomzatának működésében, mely Friderikánál 

mutálódott, sürgős segítség kell neki! 

A BPES kezelésnek foglalkoznia kell mind a szemhéj rendellenességével, mind a korai 

petefészek-elégtelenséggel. - az I. típusú betegeknél-! Szemei nem nyílnak ki, csak 

minimálisan, pislogni nem tud önálló szemmozgása nincs, könnycsatornái elhalhatnak.  

Egyetlen ilyen beavatkozással teljes gyógyulást lehet elérni, de minél előbb meg kell műteni! 

Ahhoz, hogy Friderika teljes életet élhessen, ez az egyetlen esélye!  

 

Mi hiszünk abban, hogy egy összefogással megváltoztathatjuk Friderika életét, és hiszünk az 

Ön megértésében is! 

Mint közhasznú alapítvány, természetesen a támogatás értékéről /1997.évi Tv. 26.p.c.pontja 

alapján/ alapítványi igazolást állítunk ki, mely értéknek cég esetén 100%-a írható le az 

adóalapból. Átutalás esetén az adóigazolások gyors és pontos kitöltése érdekében kérjük, 

szíveskedjenek feltüntetni a megjegyzés rovatba a 2024/FRIDERIKA- iktatószámot! Köszönjük!  
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